

各位

会社名 加賀電子株式会社

代表者名 代表取締役 社長執行役員 門 良一

(コード番号:8154 東証プライム)

取締役 上席執行役員

管理本部長

石原 康広

TEL 03-5657-0111

自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3)による自己株式の取得結果および取得終了ならびに 自己株式の消却に関するお知らせ

問合せ先

(会社法第459条第1項の規定による定款の定めに基づく自己株式の取得および 自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3)による自己株式の買付けならびに 同法第178条の規定に基づく自己株式の消却)

当社は、2025 年 8 月 7 日開催の取締役会にて決議した、会社法第 459 条第 1 項の規定による定款の定めに基づく自己株式の取得について、下記のとおり実施し、これをもって終了いたしました。

なお、同取締役会において決議しました、会社法第 178 条の規定に基づく自己株式の消却につきましては、消却する株式の数が確定いたしましたので、併せてお知らせいたします。

記

1. 自己株式の取得および消却を行った理由

資本効率の向上および株主還元の更なる充実をはかるため自己株式の取得を行うとともに、将来の株式の希 薄化懸念を払拭するため取得した全株式について消却を行います。

2. 取得の内容

(1) 取得した株式の種類 当社普通株式(2) 取得した株式の総数 4,917,400 株

発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合 9.4%

(3)株式の取得価額の総額 14,447,321,200 円(4)取得日 2025年8月8日

(5) 取得方法 東京証券取引所の自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3)による買付け

3. 消却の内容

(1) 消却する株式の種類 当社普通株式(2) 消却する株式の総数 4,917,400 株

消却前の発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合 9.4%

(3) 消却後の発行済株式総数

(自己株式を除く)

47,643,406 株

(4) 消却予定日 2025年8月18日

(ご参考)

1. 2025年8月7日開催の取締役会における自己株式取得に関する決議事項

(1) 取得する株式の種類 当社普通株式

(2) 取得する株式の総数 4,920,000 株 (上限)

発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合 9.4%

(3) 株式の取得価額の総額 150 億円(上限)

(4) 取得の方法および実施日 2025年8月7日の終値で、2025年8月8日午前8時45分の

東京証券取引所の自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3)での

買付けを委託します。

(5) 取得結果の公表 2025年8月8日午前8時45分の取引終了後に取得結果を公表します。

2. 2025年8月7日開催の取締役会における自己株式消却に関する決議事項

(1) 消却する株式の種類 当社普通株式

(2) 消却する株式の総数 4,920,000 株 (予定)

消却前の発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合 9.4% 注 3)上記 3. に記載の自己株式の取得により買付けた株式を全て消却します。

(3) 消却後の発行済株式総数

(自己株式を除く)

47,640,806 株 (予定)

(4) 消却予定日 2025年8月18日

以上